



文/刘淑芬

编辑/李静贞 校对/陈治国

本版电话:65233680

Email:jingzhen21@sina.com



## 叶利钦之女写博客贬低普京



据媒体24日报道,俄罗斯前总统叶利钦的小女儿、现年50岁的塔季扬娜离开政坛10多年后,通过博客“重出江湖”,她不仅为父亲叶利钦过去的政绩大加辩护,并且还“含沙射影”大肆贬低俄总理普京。

分析称,她有可能挑战普京,竞争下任总统宝座。

## 美情妇为报复大曝亲密照



近日,美国总统奥巴马顾问遭到情妇报复。被抛弃的41岁美国怨妇亚娃妮·威尔金斯在美国三个大城市张贴了巨幅海报,海报上有她和情夫的照片以及含有大量图片、情书等资料的网站。她的情夫正是美国总统奥巴马的经济顾问、全球最大的数据库软件公司“甲骨文”的总裁查尔斯·E·菲利普斯。

事件的导火索是菲利普斯重新与妻子和好,将情人弃之不顾。

## “芭比娃娃”任交友网站大使

媒体24日报道,身为军人的22岁英国小姐卡特里娜·霍德奇素有“芭比娃娃”的美称,最近她获该国国防部允许,担当征友网站“军人约”的亲善大使。

该网站专门帮助军队人员寻找真爱。



## 最稀奇的犯罪

据英国媒体22日报道,史蒂夫·卡特赖特和他48岁的妻子卡罗琳因长期半夜行房声音过大,邻居不堪其扰将其告上法庭,法官认定其妻如“谋杀”般的叫声确实给邻居造成困扰,判处她两个月监禁,缓期12个月执行。

## 最袖珍的妈妈

媒体22日报道,巴西一名身高仅79厘米的袖珍女子玛丽亚当天产下一个46厘米长、2.4公斤重的健康男婴,成为世界上有记载的第二位袖珍母亲。

玛丽亚患有软骨发育不全症,同时脊柱弯曲。在怀孕期间,玛丽亚的体重最重达26公斤,比平时增长5公斤,并由于腹部过重而无法站立。

## 最年轻的工程师

现年9岁的马科·卡拉萨是马其顿的一个小女孩。早在6岁时,卡拉萨就获得了微软的系统管理员认证,成为全球“最年轻的IT系统管理员”。8岁时,她获得微软颁发的微软认证专家证书。

近日,她又顺利通过了7门课程的考试,成为全球最年轻的微软认证系统工程师。

## 最体贴的服务

据媒体18日报道,由于今冬寒冷异常,位于伦敦和曼彻斯特的假日酒店推出一项特殊业务,派美女为顾客提供“人工暖被窝服务”,时长5分钟,免费。



缘来,抓住;缘去,放手。这是我要对一个朋友说的话。

她在一个偶然的机会有了一个蓝颜知己。蓝颜知己包容她、娇宠她,让她在柔情蜜意中沉醉。

于是,她把所有的精力都放在了他身上。她喜欢有事无事的时候,借电话传去一个问候,柔柔的软软的情愫温暖了彼此的心房。更多的时候,他们一起旅游、一起玩耍。

她喜欢向他倾诉,倾诉工作的压力,生活的琐碎……他呢,静静地听、细细地分析,所有的问题在他那里都会迎刃而解。

然而,也许是厌倦了,也许是其他原因,最近他向她提出了分手。为此,她茶不思饭不想,为他消得人憔悴,天天琢磨如何把他的心拉回来,并决定如果他不回心转意,自己就破釜沉舟。

无独有偶,近日美国女子亚娃妮·威尔金斯因为被抛弃,向无情无义的情

## 缘来缘去,随他

夫发起令人震惊的复仇攻势——她在美国的三个大城市张贴了巨幅海报,海报上有她和情夫的照片以及含有大量图片、情书等资料的网站。她的情夫不是一般人,正是美国总统奥巴马的经济顾问。这名美国女子的初衷是让情人出丑,结果是名声扫地、两败俱伤。

朋友,你要清楚你们的爱情就像流星,不可能长久地停驻在你的天空。缘分走了莫强留,随他去,你唯一能做的就是潇洒地挥挥手、转身离去。

当曾经让你魂牵梦绕的他已经成了过去时,你要考虑的就是把他摆在什么位置,找到答案才能潇洒前行——一个不愿想起的人?相爱不成反成仇,这不是我们希望的结果。一个念念不忘的情人?你念念不忘,人家未必如此,换来的却是自己折磨自己。一个知心朋友?这个选择很明智,你潇洒地放手,也许他感念你的通情达理,你们会成为很好的朋友。

当然,你还得调整自己的心态,让生活多彩起来,那时候你会发现,原来生活没有他也可以很美的。

本版文图整理/刘淑芬



A 1月20日,在尼泊尔加德满都杜巴广场,尼瓦尔族7岁~9岁的小女孩们在嫁给“贝尔”果的婚礼仪式上相互交流。根据尼瓦尔习俗,嫁给“贝尔”果后,姑娘还要嫁给太阳,最后才是和一个男人成亲结为夫妻。

B 日前,澳大利亚一位名叫维多利亚·唐妮的15岁少女在威廉王子代表英女王访问澳大利亚时,勇敢地亲吻了威廉。在第二天起床后,唐妮惊奇地发现,自己居然“一吻成名”,她的照片传遍全球。

C 大约600名英国成年人借艺术之名在伦敦市中心的牛津街百货商店集体为艺术“献身”(裸体)。脱得精光的人群中包括各种体形、肤色、个头和年龄。他们得到的回报是“裸照”一张。

D 1月21日~23日,上海展览中心迎来第二届法国巧克力沙龙,向人们展示琳琅满目的巧克力作品——巧克力礼服、鞋子、手提袋等。一个女模特戴着巧克力帽子、穿着巧克力礼服出现在T型台上。



## 宋祖英居道德修养榜首

备受关注的第三届华鼎奖中国演艺名人道德修养指数榜18日发布。在这个体现演艺界“老百姓口碑”的排行榜上,宋祖英、山西电视台专题主持人费婕、艺人韩庚分列五百艺人、一百主持人、一百新演员道德修养榜单之首。

综合三榜,宋祖英道德素养满意度最高。

## 妈妈评审团成立

近日,北京市以净化网络环境、保护未成年人身心健康为宗旨的“妈妈评审团”正式成立。“妈妈评审团”主要由未成年人家长组成,她们将以“儿童最大利益优先”为基本原则,对互联网上暴力、色情、恐怖等低俗信息的内容进行举报、评审后形成处置建议反映给管理部门,并监督评审结果的执行。

## 俄要让“包二奶”合法?

俄杜马副议长日里诺夫斯基在19日举行的人口会议上提议:国家应承认“包二奶”合法。他建言,如果男子与原配没有孩子,但他还想保存婚姻,那么他有权与为他生下孩子的女子登记结婚,承担第二个家庭责任。

负责主持会议的总统梅德韦杰夫竟表示对日里诺夫斯基的提议很感兴趣。媒体曝光后,日里诺夫斯基的提议遭到了俄各大组织的强烈谴责。



“我还有无尽的母爱留给我的下一个孩子。”

——麦当娜与巴西模特儿吉瑟斯·鲁兹(22岁)拍拖近一年,感情渐趋稳定。麦姐打算以51岁高龄为吉瑟斯生BB。

“我渴望越刺激越好。”

——近日,赵薇接受某媒体专访,大谈特谈春梦、穿丁字裤以及对“礼貌性上床”的见解。